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Protokoll fört vid årsmöte med Skolbibliotek Öst den 30 september, 2008 
Lokal: Länsavdelningen, Odengatan 63, Stockholm 
Närvarande: se bilaga 1 
 
§1 Mötet öppnas 
Föreningens ordförande, Christer Holmqvist, hälsade alla välkomna och förklarade mötet 
öppnat. 
 
§2 Dagordning 
Den föreslagna dagordningen fastställdes. 
 
§3 Fråga om mötets behöriga utlysande 
Mötet är behörigen utlyst såsom stadgarna föreskriver. 
 
§4 Val av mötesordförande och mötessekreterare 
Till mötesordförande valdes Eva Fredrikzon och till sekreterare Anita Höglund.  
 
§5 Val av justeringsmän  
Till protokolljusterare valdes Cecilia Bengtsson och Ingrid Bergenudd. 
 
§6 Verksamhetsberättelsen 
Föreningens ordförande Christer Holmqvist föredrog verksamhetsberättelsen.  
Verksamhetsberättelsen läggs ut på vår webbplats. 
 
§7 Ekonomisk berättelse 
Föreningens kassör, Ingrid Bergenudd, redogjorde för föreningens ekonomi. Den ekonomiska 
berättelsen godkändes. 
 
§8 Revisionsberättelse 
Christina Ernstsson och Gun Fredblad Widlund redogjorde för granskningen av föreningens 
ekonomi. Mötet hade ingenting att invända. Därefter beviljades styrelsen ansvarsfrihet. 
 
§9 Val av styrelse 
Valberedningen har bestått av Alma Taawo, Kerstin Markselius och Sofia Sehili. 
Till ordförande omvaldes Christer Holmqvist. Omval gjordes av följande styrelsemedlemmar: 
Birgitta Wallmark, Kristofer Gren, Anita Höglund, Hanna Johansson, Matz Flodin och Ingrid 
Bergenudd. Nyval gjordes av Cecilia Bengtsson och Elisabeth Ljungdahl. 
  
§10 Val av revisorer 
Till revisorer valdes Gun Fredblad Widlund och Eva Fredrikzon. 
 
§11 Val av valberedning 
Till valberedning utsågs Eva Fredrikzon, Alma Taawo och Kerstin Markselius. 
 
 
 
§12 Verksamhetsplan 



Programmet för kommande verksamhetsår presenterades av Christer Holmqvist varefter detta 
lades till handlingarna. 
 
§13 Fastställande av budget för kommande verksamhetsår 
Föreningens budget för kommande verksamhetsår fastställdes och medlemsavgiften föreslogs 
vara oförändrad, dvs. 200 kronor. Budgeten godkändes och lades till handlingarna 
 
§14 Samarbete med systerföreningarna 
När det gäller samarbetet mellan systerföreningarna finns det numera ett fungerande nätverk 
och en gemensam hemsida. Ett utökat samarbete har startats efter att systerföreningarna 
träffades under Bok & Bibliotek i Göteborg.  
Från förra årsmötet finns det ett beslut om att vi skall arbeta fram ett förslag till gemensam 
folder för alla systerföreningarna. Det sker i samarbete med Skolbibliotek Norr. Vidare delar 
systerföreningarna på representationen i olika samarbetsformer t ex statistikgruppen inom 
Svensk biblioteksförening, Nationella skolbiblioteksgruppen m m.  
 
§15 Rapport från arbetsgrupper  
En arbetsgrupp bestående av Matz Flodin och Sara Lindwall har uppdaterat Tumregler för 
skolbibliotek. Arbetet slutförs under hösten 2008 och då läggs den reviderade versionen ut på 
webbsidan. 
 
§17  Övriga frågor 
Det finns önskemål om att styrelsen tar upp frågan om en kartläggning av hur det ser ut med 
skolbiblioteken i länet.  
Christer Holmqvist berättade att Nationella skolbiblioteksgruppen har bokat in möten med 
lärarutbildningarna för att diskutera skolbibliotek. Vidare arbetar Nationella 
skolbiblioteksgruppen för att skolbiblioteken skrivs in i skollagen. Rykten gör gällande att det 
med stor säkerhet blir så. Förslaget till ny skollag presenteras någon gång under våren 2009.  
Nationella skolbiblioteksgruppen har besökt skolbibliotek i Danmark. Där arbetar man ofta i 
team bestående av bibliotekarie, it-tekniker och specialpedagog. 
 
§18 Mötets avslutande 
Mötesordförande Eva Fredrikzon tackade de närvarande och avslutade årsmötet. 
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